亲爱的家长和同学们，

  由于Mr. Moody本周在曼谷参加东亚地区学校理事会（EARCOS）的领导力大会，因此本周Blaze由我来代写。EARCOS领导力大会是一年一度的重要活动，为亚太地区的国际教育工作者提供了一个机会，共同讨论我们面临的重要问题。其中之一就是感觉很忙！最近，一些家长、学生和教师都表示他们在过去几周感到非常忙碌。然而，我想起了Mr. Moody在最近一次与PFO的会议上分享的一些话：“不要抱怨现在在学校很忙...去年我们所有人都在抱怨由于新冠疫情封锁而无事可做！”这是一个重要的观点，也是一个对我们所有人很好的提醒，我们的视角很重要。我们可以轻松地抱怨感到有点忙，但更微妙和健康的观点也可能帮助我们反思过去几周的生活是多么活跃、充实和充满乐趣。回顾IST过去两周的经历，我们校园里有以下活动和事件：

· 文学实验室大会 - 学生和教师为来自其他学校的访客主持了为期两天的学生主导的大会，讨论如何建立和维护像IST这样的的文学实验室。这个活动突显了IST在这方面的先锋作用，并被其他国际学校公认为同行领导者。
· 小学电影之夜 - 小学部的学生们在校内欣赏了一场电影，以便他们能够放松身心，与朋友们一起玩得开心！
· 高中排球（男子和女子） - 我们的体育队再次忙于他们最擅长的事情...打比赛！学生和教练每周都在忙碌地进行训练和比赛。没有体育队和学生有机会与自己和对手竞争的学年是不完整的。这些活动有助于促进终身努力工作和合作精神。
· ACAMIS科技大会 - 作为科技领域的领导者，IST接待了来自其他地区学校的170多名参与者，探讨如何进一步发展课堂中的技术，以提升学生的学习效率。这些活动不仅促进了IST目前的教学水平，还鼓励教师接受新的挑战，以促进学生的学习。其中一个领域是人工智能（AI）在教学中的应用。科技大会之后，IST领导层已经开始着手制定一个有用的框架，可以指导我们的教师和学生以创造力和诚信使用这个强大的工具。
· Holly Clark关于人工智能（AI）的演讲 – 作为ACAMIS科技大会的一部分，IST还邀请了Holly Clark，一位顶尖的教育和技术相关的演讲者。这类活动应该向家长和学生表明，IST教师一直在寻找机会将新的和令人兴奋的想法和技术带给我们的学生，作为他们学习的一部分。
· 联合国日 - 我们都知道联合国日是一个穿上我们最喜欢的文化服装、享受天津最美味的饭菜（和表演）的绝佳机会！但是在国际学校，联合国日有着独特而特殊的作用，因为它为我们提供了一个机会，让我们欣赏我们社区中的许多文化和差异。与此同时，我们的庆祝活动也提醒我们，IST“共同工作、共同学习，共创未来”的座右铭不仅仅是对我们在天津学生们的一个好教训，更是我们所希望看到的全世界可以变成的模样。联合国日不能没有家长在舞台上的精彩表演和国际午餐会上的美食！每年的国际午餐都是联合国日最大的亮点，今年的庆祝活动是近年来最棒的！
· 家长会 - 学校和家庭之间是合作关系。没有别的活动比家长会更能体现这种合作关系的了。我们的小学生总是渴望通过学生主导的会议展示自己的学习成果，当然，中学生总是对听他们老师的反馈感到有点焦虑。但无论学生的年龄如何，家长会都为我们提供了一个通过开放和健康的沟通来提升学习的机会。如果我们考虑当今世界上困扰我们的许多问题，那么如果我们花更多的时间和精力来学习如何更有效地相互沟通，许多问题是可以更容易解决的。家长会给了我们这个机会，因为我们不仅交流学生的学习和进步，而且会议也是一个让学生看到他们的父母和老师如何通过开放、尊重和真诚来体现良好的沟通技巧的机会。
· 幽灵盛会（本周五） - 中学生会组织了一个充满惊吓、恐惧、乐趣和一点“疯狂”的夜晚，以帮助学生释放压力，享受与朋友在一起的时光，并参与到一些逃避现实和极具想象力的活动中来。这样的活动和电影之夜，是学生体验童年重要方面的机会，有时会在学校的所有其他活动中被遗忘或丧失。

  这份简短清的单应该提醒我们所有人，IST是一个非常充满活力和努力学习的社区。当然，在我们这样一个充满活力的学校里，每天还有许多其他更小的活动！所以，尽管我们有时可能感到有点“忙碌”，我认为我们应该保持积极的心态和观点，记住这正是一个强大、健康和关爱的学校应该呈现的样子。当然，如果没有强大和健康的社区的参与以及IST领导理念 ——“IST是一个关心学生需求的友好的地方”，这些活动都无法取得成功！

  致以诚挚的问候，

中学校长/副校长：孔卫
