亲爱的学生和家长们：
         我非常高兴地向所有学生和家长们送上热烈的欢迎，特别是对所有新加入我们校区的成员们表示特别的欢迎。我希望新加入的家庭已经安妥当顿，并且在申请过程中和加入我们学校的过程中感受到温暖的欢迎和支持。我还要向新加入的 IST 教职工和支持人员们表示热烈的欢迎，他们已经在我们学校的日常生活中留下了积极的印象：欢迎 Maddy 和 Kit Haines（地理与历史）、Ted Guggenheim（MYP EAL）、Jeff Errington（图书馆）、Troy Pearce（3年级）和 Yang Xiaomei（市场营销与传播）。我相信大家在漫长的暑假中已经得到了充分的休息，并且已经为忙碌的新学年做足了准备！

Toddle：教学与家校沟通管理平台
         如您所知，我们决定从之前的管理平台（ManageBac 和 Seesaw）迁移到一个新的平台——Toddle。所有家长应该在昨天收到了一封邀请您加入该平台的电子邮件（今天也会发送一份纸质版的文件）。如果您仍然遇到登录 Toddle 的问题，请联系我们的IT管理员 Neo Zhang，邮箱地址  Neo_Zhang@istianjin.org.cn 。

更新联系信息
        学校需要您提供最新的联系信息，以确保您能收到重要的学校通知。如果您最近更改了手机号码或电子邮件地址，请务必在下周二 8 月 20 日之前通过电子邮件告知招生与行政办公室经理 Ms. Christina Song，邮箱地址 christina_song@istianjin.org.cn 。谢谢！

爱玛食餐厅服务和免费每日午餐
       今年 IST 选择不再续签与之前的餐饮公司（Eurest已经被出售给 Sodexo）合同，而是聘请了新公司 Amashine（爱玛食）。根据学生的反馈，新公司表现优秀！同时，董事会决定不仅不增加学费，还向所有学生提供免费的每日午餐（这是非营利学校的一个美好福利！）。如果您对免费的午餐服务或 Amashine 有任何疑问，请访问学校网站，链接如下：https://www.istianjin.org/school-services/。

新的操场游乐设施
      如果您还没有机会到访学校，您可能还没有看到我们校园的一些最新变化（但是我猜您的孩子们一定会告诉您！）。在暑假期间，我们安装了几件新的操场游乐设施，包括秦楼内部小花园新的攀爬设施（带滑梯），主大道尽头的三层‘立方体’ 攀爬结构，南西端跑道上的三条滑索，以及 OC 大门附近的新沙滩排球和板式网球球场。我们希望这些新的设备，加上最近在汉楼后方的新游乐场以及我们现有的设备，能够鼓励学生在休息时间多到户外活动。此外，我很高兴地告诉大家，新的体育馆将在现有体育馆后面施工，预计将于 9 月底或 10 月初开始动工！夏天还有许多其他积极的变化，但我将留给董事会在他们的新年信中分享。所以，开心的享受户外时光吧！并且充分发挥您的想象力！

优秀的国际文凭（IB）考试结果
       家长评估学校教学质量的一种最直观的方式就是通过学校的大学入学考试成绩。在过去五年里，IST一直保持在全球所有IB学校排名的前100（在3500多所学校中，目前排名第68），以及在中国I B学校排名前10（在159所学校中，目前排名第7）。不仅我们的学生成绩一直非常出色，我们还在这五年多的时间里保持了100%的及格率（20多年来保持了99%的及格率）。我很自豪地宣布，我们的2024届毕业班继续延续了IST在学术上卓越表现的传统，并且凭借他们优秀的IB文凭考试成绩再次证明了这一点！

· 100%及格率
· 平均得分36.3分（世界平均水平为30.3分）
·  82%的学生成绩高于世界平均水平
· 41%的学生得分超过了40分的黄金分数线（世界平均水平为8.9%）
· 在此向2024届全体毕业生祝贺他们在考试中的出色成绩！

        虽然学术成绩很重要，但如果学生的品格发展没有得到同样的重视和支持，那也毫无意义。我们在IST非常重视并且确保我们的学生能够不断的发展以及维护我们教育理念和保持学习的最佳状态。家长们支持学校其中一种方式就是，积极支持我们的年度目标。今年，IST的教师、员工和学生（希望家长也能参与！）将特别关注IST学生的特质——“反思性探究”，重点鼓励学生能够深入思考世界以及自身的想法与经历。


校区整体目标：培养反思性探究的氛围

       作为一个具有国际意识的学校社区，我们将努力培养能够深入思考世界和自身想法与经历的学习者。我们将共同努力，培养一种具有反思性探究精神的文化。在这种文化中，我们的社区成员：
· 认真思考自己的学习与成长。
· 多角度分析问题，寻求理解不同经验，并考虑替代方案。
· 从错误和失败中吸取教训，将挫折视为更加深入学习和发展的机会。
· 停下来批判性思考假设、偏见，以及一个人形成其信念和决定的背后原因。
· 持续进行自我评估，为不断的智力、社交和个人发展设定目标。


放学后活动与家长的监管

      如您所知，我们学校希望尽可能开放我们的设施和校园场地，以便学生和家长能够在课后和周末使用。所以我们需要家长在非上学期间对使用操场的孩子进行监管，并请家长遵守以下指南：

· 孩子们可以在学校玩耍直到下午5点（仅限于后面的户外操场和运动场），前提是他们有一位家长（而非保姆）进行直接监管。
· 孩子们不能在无人监管的情况下在外面玩耍（尤其是在我们的操场上）。
· 学生和家长请在下午3:30（周三为下午2:30）之前离开教学楼。
· 然而，家庭可以在PFO休息室停留至下午4:30；但在教学楼内，孩子们不得玩耍打闹，可以在家长的监管下进行一些安静的活动（如阅读或做作业）。如果孩子们想要玩耍嬉戏，则必须在户外。

健康与安全：火灾演习
         作为我们校区保护措施的一部分，我们会定期进行疏散演习。今天早晨我们进行了火灾演习，我很高兴地宣布，学生和大人的表现都非常出色。整个学校在四分三十秒就完成了疏散。我经常参与评估其他学校的情况，所以我知道我们在疏散程序和过程的表现尤为出色；今天的演习值得我们自豪！

IST 刊物
         所有新家庭现在应该已经收到了欢迎礼包，其中包含《家长学生手册》的纸质版，并且所有家庭都应该已经收到了年度日历的纸质版。学校的活动日历和手册也以 PDF 格式发布在学校网站上，方便大家查阅。返校的家长如果需要纸质版的《家长学生手册》，也可以申请。如果您没有收到这些资料，请联系学校办公室。

        新学年的开始是让人充满期待的，但对于孩子们及其家庭，尤其是对于那些新来我们学校和刚抵达天津的家庭来说，这段时间可能也充满了压力。我们理解这些压力，并鼓励所有家庭与学校保持密切联系，以确保您的家庭需求得到理解，并使您的过渡尽可能的顺利。

      最后，我非常高兴地欢迎大家来到新学年。请记住，我们的大门始终向您敞开。

                                                                                                                                                       校长：史蒂文牧笛



